0 & 20 amdl) Liall — 3k — g pd i) zlall 4y il

Al a8 glal) Bala (B N Jaaadll SN (i yil)

T Coadl)
S 4 3 1 5 (Mga(POa)2 ) o imidadl iy il e Jslaad C dpall 5aS 550 (o pras a5

clivgd e m=2,50 0 LS Sp o4l e dslae e Vo= 1,001 Leaa 25° 50 all da o vie juani 138 Jal (e
{(Mg3(POu)z) ¢ el

Pl A e Sl ey Jollaaday )l ynaid Sy Jalaall e LEN Lo )

ke dasn Al 50 ML G JeSS & Spdstaddl (10 10,0 mL 1Sy stall -
Ajbe Aa g Aol 100 ML ) eSS &5 Sod staall (10 10,0 ML :Spd staall -
Ajbe da g AW 500 ML ) e &5 Spdslaall (0 25,0 ML 1Sz staall -
Ake Aasa A ellh 500 ML G JeSs o Spd staall (30 10,0 mL :Sgd staall -

5 Oisiee iagiia e da Tpall A LEN QB A Nl e jeai S Jslaall 5 S, Sy, Sp, Sz, Sy dillaell (2
Aapdia dS (e ) sl mhasd) (i ) 5

LU =2,00V )i cnt 5 bt sGBF dumisial il i sill al e ¢y ylall Juai £ il Lagis 22l 5 5 = 4,00 cm?
DR ) e Jeani S Jslaall 5 8 emaall Jillaall Caliaal 51l b el Jlall | sl (s o 58

Jslaell S S S, S; Sa S s alall o g yiaal i s G1<aT Adlae o Lde
I(mA) 37,1|7,42|3,71| 1,86 | 0,742 | 12,4 MgB(PO4)2(s) = 3Mg* ,,, + 2P0, .,
G(s . i
(s) o 8 1 el € il i 1
(mof.LY) =4 a3l Jgaa el L1222

. So Jsbaall (852 5 sall 3 ) 52l 580 5wl 5 Spd staall (Jsall 58 5l e -
. Su, Sa, Sp. S 1: dallaall il sall 381 e - 3
S5 S4¢S3¢S2S1 ¢Sp 1 Jllan Y G MU yre -
Cdsaaldasioa
cOfingdaall (s Alaldl) £ ALl il 5 Sp Jstaall o Ape il BN Gae - 4
s el Cilis 8 Jslae 38,354V, G 4B @l g Jiaa)) ) Gaial) as i 5
.S Jstaall Jsall 58 il i

M(P) = 31,0 « M(Mg) = 24,3 <M(O) = 16,0 : ( g.mol™ =) <ililaxdl
Ay =10.6mS m?./mol « Apos =20.7mS .mZ2./mol
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‘ \ et Mg, (PO, ), = 3Mg™ _, + 2PO,

A AT Al Tl (4] (4]
g
t=0
STIEETYY Adad) 77, —x 3 x 2
t
BE g1 A0l
g F, — X, 3.?Cf, 2xf,
t N N

. So Jstaall 853 5a sall 3,) gl 381 5 bt 5 Spdshaall Jsall 38 i (e /o

(L) Co=loo ™ e, =2 _[50095mol /L]
V, MYV, 1% 262.9
[ T [Mg* |=3C,=0.028mol /L , [PO;" |=2C, =0.019mol /L : 2,50l 581 5 gl
C,V, 0.0095x0.010 ;
05 W C,=—01_ =1.9x10°mol /L : Cy xSl s /1/3
(03 L7 0.05 0.05 !
(1) Y c,=C0Ve 00095x0010 g5 1o/ ¢ st
0.1 0.1
(1) YO c,=So¥s _00095x0.025 7 154 mol /L ¢ s ol
0.5 0.5
(1) WO c, =So¥e 00090010 4 g 1o/ s
0.5 05
(1) djﬁéﬂ dLASUS K] S4 ‘Sg ¢ Sz‘Sl ‘So . d——,.dlé-ﬂ-u GA...A&U\ u—:‘-‘i\ =

G(m.S) 18.95 | 3.71 185 |093 03711 |62 So Jslaall o, - e il AL (e /4

C{mmellL) {95 (19 095 |047 019 |¢

(/1) o, = (31Mgz+ +2/1P02_).C — 0, =(3%10.6+2x20.7)x10° x9.5x107° x10" = /0.695 [S.m ™

Gl T T T T T e T e e s
Lo P

(1)...G :ao.%% _ "(035 [L=2.20m]

() T c G=f(t) - o) puy /5
.S Jstaall Jgall 38 5l & i

() PO C=3.1mmol/L : gl o




